



Wrocław, 18.12.2024 r.

Do uczestników postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na usługę ubezpieczenia Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Szpitala Specjalistycznego MSWiA w Głuchołazach im. św. Jana Pawła II

### WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ NR 284/2024/Głuchołazy

Działając w imieniu i na rzecz Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Szpitala Specjalistycznego MSWiA w Głuchołazach im. św. Jana Pawła II, na podstawie udzielonego pełnomocnictwa, Supra Brokers S.A. przekazuje korektę odpowiedzi z dnia 13.12.2024 r. do SWZ:

#### Przed zmianą:

##### Pytanie 63:

Prosimy o doprecyzowanie zapisu:

zamawiający wymaga aby oględziny uszkodzonego pojazdu przez wyznaczonego przez Ubezpieczyciela likwidatora odbyły się nie później niż w ciągu 3 dni kalendarzowych, od daty zgłoszenia szkody. W przypadku niespełnienia tego warunku Zamawiający może przystąpić do naprawy uszkodzonego pojazdu a Ubezpieczyciel zobowiązuje się do wypłaty odszkodowania w pełnej wysokości wynikającej z kosztorysów i faktur VAT za koszty poniesione z tytułu naprawy szkody,

o zapis:

w przypadku niedotrzymania terminu akceptuje się zakres uszkodzeń korelujących ze zgłoszoną szkodą i okolicznościami ich powstania. Weryfikacji podlegają koszty naprawy (stawki RBH).

Rozliczenie kosztorysowe możliwe wyłącznie na podstawie kosztorysu Ubezpieczyciela wykonanego zgodnie z zapisami OWU.

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.**

#### Po zmianie

##### Pytanie 63:

Prosimy o doprecyzowanie zapisu:

zamawiający wymaga aby oględziny uszkodzonego pojazdu przez wyznaczonego przez Ubezpieczyciela likwidatora odbyły się nie później niż w ciągu 3 dni kalendarzowych, od daty zgłoszenia szkody. W przypadku niespełnienia tego warunku Zamawiający może przystąpić do naprawy uszkodzonego pojazdu a Ubezpieczyciel zobowiązuje się do wypłaty odszkodowania w pełnej wysokości wynikającej z kosztorysów i faktur VAT za koszty poniesione z tytułu naprawy szkody,



o zapis:

w przypadku niedotrzymania terminu akceptuje się zakres uszkodzeń korelujących ze zgłoszoną szkodą i okolicznościami ich powstania. Weryfikacji podlegają koszty naprawy (stawki RBH).

Rozliczenie kosztorysowe możliwe wyłącznie na podstawie kosztorysu Ubezpieczyciela wykonanego zgodnie z zapisami OWU.

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia.**

**Przed zmianą:**

**Pytanie 64:**

Prosimy o doprecyzowanie zapisu:

Ubezpieczyciel wyraża zgodę na naprawę pojazdu w wybranym przez Zamawiającego warsztacie wg stawek za roboczogodzinę w nim stosowanych. Zapis dotyczy zarówno Autoryzowanych Serwisów Obsługi jak i warsztatów nieautoryzowanych oraz warsztatów naprawiających specjalistyczne zabudowy w tym zabudowy medyczne.

O zapis:

Naprawa uszkodzonego pojazdu może odbywać się w warsztacie określonym przez Zamawiającego, przy czym Ubezpieczyciel weryfikuje wysokość kosztów naprawy:

- w Zakładach Naprawczych posiadających Umowę o współpracy z Ubezpieczycielem, do poziomu określonego w tejże Umowie,
- w Zakładach Naprawczych nie posiadających Umowy o współpracy z Ubezpieczycielem, do poziomu uznawanego przez Ubezpieczyciela danemu zakładowi, w dniu zgłoszenia szkody.

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.**

**Po zmianie:**

**Pytanie 64:**

Prosimy o doprecyzowanie zapisu:

Ubezpieczyciel wyraża zgodę na naprawę pojazdu w wybranym przez Zamawiającego warsztacie wg stawek za roboczogodzinę w nim stosowanych. Zapis dotyczy zarówno Autoryzowanych Serwisów Obsługi jak i warsztatów nieautoryzowanych oraz warsztatów naprawiających specjalistyczne zabudowy w tym zabudowy medyczne.

O zapis:

Naprawa uszkodzonego pojazdu może odbywać się w warsztacie określonym przez Zamawiającego, przy czym Ubezpieczyciel weryfikuje wysokość kosztów naprawy:

- w Zakładach Naprawczych posiadających Umowę o współpracy z Ubezpieczycielem, do poziomu określonego w tejże Umowie,
- w Zakładach Naprawczych nie posiadających Umowy o współpracy z Ubezpieczycielem, do poziomu uznawanego przez Ubezpieczyciela danemu zakładowi, w dniu zgłoszenia szkody.

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia.**



**Pytanie 123:**

Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie danych z załącznika nr 9 do SWZ Rejestr majątku. W zakładce "MIENIE-RUCHOMOŚCI" dla pozycji "Środki trwale KŚT VIII" podana jest wartość 15 317 055,42 zł, natomiast w zakładce "SPRZĘT MED I INNY GRUPA VIII" łączna wartość to 11 953 132,51 zł.

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, iż w zakładce "MIENIE-RUCHOMOŚCI" podane są ogólne dane zgodne ze stanem księgowym, sprzęt ten nie jest wyszczególniony w zakładce "SPRZĘT MED I INNY GRUPA VIII".

**Pytanie dodatkowe**

**PAKIET II**

1. Odnośnie załącznika nr 9 do SWZ Rejestr majątku - Czy łączna wartość mienia wskazana w zakładce "MIENIE-RUCHOMOŚCI" 25 571 159,03 zł zawiera w sobie wartość 11 953 132,51 zł wskazaną w zakładce "SPRZĘT MED I INNY GRUPA VIII)?

**Doprecyzowanie: Zamawiający potwierdza, jednocześnie informuje zgodnie z pierwotnie zamieszczoną odpowiedzią, iż pozostała wartość mienia poza wyszczególnioną w zakładce "SPRZĘT MED I INNY GRUPA VIII) ujęta jest w zakładce Ruchomości - Środki trwale KŚT VIII.**

Pozostałe postanowienia SWZ nie ulegają zmianom.

Marek Kopecki